Ośrodek Pomocy Społecznej w Siedlisku informuje, że od dnia 25 stycznia 2021r. ponownie rozpocznie się dystrybucja towarów żywnościowych w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Żywnościowa 2014-2020 współfinansowanego   z Europejskiego Funduszu Pomocy Najbardziej Potrzebującym (FEAD). 
Po odbiór żywności należy zgłaszać się do magazynu PCK w Nowej Soli  ul. Wrocławska 20 ze skierowaniem macierzystego Ośrodka Pomocy Społecznej. 
Magazyn jest czynny w poniedziałki, wtorki oraz środy w godz. 9:00-11:00. Dziennie będzie przyjmowanych 50 osób (skierowań). Każda osoba może maksymalnie przywieźć 2 skierowania (np. swoje i sąsiadki).
W związku z trwającym stanem epidemii COVID-19, w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Żywnościowa, możliwe jest zdalne kwalifikowanie odbiorców pomocy żywnościowej. W tym celu należy skontaktować się telefonicznie z pracownikiem socjalnym Ośrodka Pomocy Społecznej w Siedlisku. Przypominamy o zachowaniu podstawowych zasad bezpieczeństwa       i dostosowanie się do zaleceń sanitarnych (noszenie maseczki ochronnej, utrzymywanie dystansu). 
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